

合肥70辆社区巴士国庆“开跑”

星报讯(徐亮 记者 刘元媛/文 倪路/图) 昨天是国庆节,合肥的街头喜气洋洋。更让人高兴的是,该市的公共交通又将改善。新站区、经开区以及高新区的70辆社区巴士于国庆当天正式试运营。

据悉,开通的支线巴士分别是经开区的601路,新站区的681路、682路、683路,高新区的650路、651路车。记者了解到新站公交下设的三条线路,分为空调车和非空调车。新站区其中非空调车:投币1元,刷卡5角;空调车:投币2元,刷卡1.5元。三条线路均从中绿首末站出发,分别到达瑶海停保场、工业园区首末站和淮合临时首末站。社区巴士的开通将大大方便小区居民以及企业员工出行。

记者了解到,社区巴士的运营时间为6:00-20:00。



社区巴士整装待发

国庆后 省城多条道路开工

星报讯(记者 徐涛) 记者获悉,日前,合肥多条道路工程开始施工招标,预计国庆节后有望陆续开工建设。其中包括:祁门路(金寨路—庐州大道)、经开区佛掌路(方兴大道—紫石路)建设工程、新桥国际机场施工专用通道延伸段工程。

此外,合肥市规划局近日将组织方兴大道(沪蓉高速—始信路段)建设工程方案论证会,目前正在进行方兴大道道路、交通及排水设计等前期事宜。

新桥机场 高速公路开工在即

星报讯(记者 徐涛) 昨日,记者获悉,新桥机场高速公路开工在即,合肥市规划局日前组织召开论证会,与轨道部门、设计单位等共同为该高速公路与未来轨道交通8号线进行对接设计,并对机场高速与合六叶高速互通立交、机场高速与长江西路交口、轨道交通停车线的设置要求等几个关键节点的设计细节进行了讨论。

合肥绿色长廊工程 造林3.9万亩

星报讯(记者 赵莉) 记者从省林业厅获悉,截至目前,合肥市已全面完成绿色长廊示范工程265公里,林带宽度达50-200米,累计造林3.9万亩,初步形成了绿带绕城、林带穿境的森林景观。据介绍,合肥市各级财政对长廊建设的扶持资金总额超过4亿多元。

合肥为畜禽免疫买单

星报讯(朱婷婷 记者 俞宝强) 近日,记者从合肥市农委获悉,畜禽免疫将由市县政府买单,市、县两级将动物防疫经费列入同级财政预算,2010年市级财政投入总经费834万元。

罐装液化气每公斤6元

星报讯(许桂芳 记者 王玉) 从昨日开始,合肥市场上的石油液化气执行10月份价格标准,其中,瓶装石油液化气6.00元/公斤(不分民用和商用气),民用管道石油液化气每立方15.00元;商业用气(含对外经营的宾馆、饭店、招待所等)可在此基础上上浮10%。

据介绍,上述定价为最高零售价,销售企业只准下浮不得上提。

90岁老翁“种牙得牙” 如此高龄成功植牙在安徽尚属首次

星报讯(钱蕾 记者 王松青) 记者昨天从省立医院获悉,该院口腔医学中心专家成功为一位全口牙缺失的90岁高龄老人实施了牙种植术,在老人两侧下颌尖牙处分别植入牙根,帮助老人固定义齿,以达到正常的咀嚼功能。如此高龄老人种植牙,在安徽尚属首次。

据主治医师张志宏主任介绍,由于老人的牙齿已全部掉光,只能靠镶义齿维持正常的咀嚼功能。但牙齿的缺失会自然导致牙槽骨吸收,使其变得越来越低平,如此

一来,镶的义齿就不牢靠,一讲话便容易松动,更不能正常咀嚼食物,而老人就属于这种情况,所以只能通过植入牙根,以保证义齿固位。

由于老人年龄大,所以较一般患者有着更高的手术风险。一方面,种植后若骨结合不良,牙根可能长不上,从而导致植入的牙根脱落,另一方面,种植时还易引发感染,必须对患者提前预防用药,并事先对种植室进行空气消毒。考虑到这些特殊情况,张主任在实施种植术前制定了详细的

治疗方案,以确保手术顺利进行。同时为了减轻创伤,使种植更加完美,医生还特别采取了微创的手术方法,通过植入两处牙根来固定半口14颗义齿,对于老人家既合适又经济。

由于术前准备工作周密细致,手术进展得很顺利,老人也未感到任何不适。一个小时内,牙根便成功植入了老人两侧下颌尖牙处。据悉,老人经过三个月的骨结合期,等植入的牙根长好,便可再进行活动义齿固位,使牙根与义齿有机结合。

糊涂小伙“为爱疯狂” 砍伤情敌后潜逃七年,终被罚款又判刑

星报讯(陈永鸷 实习生 席阳 记者 雷强) 2003年4月,王某与赵某因同时喜欢上了吴某,二人发生争执,王某遂邀集他人将赵某砍伤。之后,王某畏罪潜逃长达七年

之久,至2010年6月15日凌晨,终被公安机关在合肥市庐阳区一宾馆房间内抓获归案。

经法院主持调解,双方达成协议,王某赔偿赵某经济损失十万元。赵某向法院

表示对王某的行为予以谅解。合肥市包河区法院经审理认为,王某的行为已构成故意伤害罪,依法判处有期徒刑三年,缓刑四年。

胆结石? 胆囊炎? 医生在骗人!

星报讯(记者 刘欢) 昨日,本报报道了张先生的小姨在合肥市某医院花费1400多元治病,检查了多项,却没有拿到自己病历和检查结果。10月1日,张先生带着自己的小姨,去省立医院又做了一次检查。“不仅不是胆结石,连胆囊炎都没有,只是腹部不

舒服。”张先生说,他小姨的肝胆科检查和B超检查结果显示正常,只有消化科的医生说是肠胃炎症。

令张先生生气的是,当初去治病的那家医院,一直不告知小姨实际病情,还进行了一系列的无关检查。“直到我们要求转院

的时候,医生还骗说小姨是胆囊炎,太可恶了!”昨日,张先生前往该院办理相关手续,想要取回小姨检查的资料,“只有诊断报告,却没有B超图片。”该医院徐姓工作人员对记者表示,会让主治医生同本报联系。截至发稿时间,记者仍未得到该院任何回复。



淘宝启动2011年校园招聘

10月中旬将来中科大,现场与合肥企业“抢”人才

数量和最多的商品数量,也是国内最大的Java计算平台,此次与国内知名的浙江大学计算机学院联合成立实验室,双方将联合侧重于围绕云计算、海量数据处理等领域的前瞻技术与重大产业需求展开深入研究,并以联合体的方式向国家科技部、信息产业部等各级政府机构申请科研课题,申请成功的课题由研究中心组织实施。

阿里巴巴创始人之一,淘宝网资深技术副总裁吴泳铭表示,淘宝的数据系统是全国

最大的hadoop集群,承载每天500TB的数据运算量,除了为消费者提供个性化的服务外,也以“数据魔方”、“量子统计”等数据产品帮助商户分析经营数据。淘宝网有将近1500名技术类员工,接近全公司近二分之一员工数,而技术研发团队一直重视培养新进毕业生,争取其在3-5年内成为淘宝技术团队的骨干,为淘宝的技术核心作出贡献。

目前,淘宝网单日访问用户数逼近4000万。支撑淘宝网如此庞大系统是一支顶尖的

技术团队。在淘宝工作的技术牛人包括YOCSEF荣誉委员、曾担任百度高级科学家的阳振坤博士,前iBoss首席软件设计师现在淘宝开放平台的主导者王文彬博士,LVS开源软件创始人、前TelTel首席科学家章文高博士,Oracle ACE Director、淘宝网首席DBA陈吉平以及中国OSGi第一人林昊等。

长期以来,为壮大技术研发团队,淘宝网一直重视校园人才培养。近期,淘宝官方宣布2011年将招聘近1500名技术类员工,其中大约1000名将在2011年应届毕业生中进行选拔。应届生已经成为淘宝网未来技术研发新生力量的主要来源。

互联网技术日新月异,产学研结合成为有效途径。9月27日,淘宝网技术大学与浙江大学联合成立实验室,该实验室将侧重于围绕云计算、海量数据处理等领域的前瞻技术与重大产业需求开展研究。此次合作,也为淘宝网一年一度的校园招聘,提供前期技术与专业人才的培养和积累做铺垫。

据了解,2011年淘宝网校园招聘将于10月份正式启动,届时将在合肥、北京、上海、广州、南京、武汉等地举办多场校园宣讲招聘会,与广大学子面对面交流、分享。

淘宝是国内最大的购物网站,淘宝的商品交易平台是承载全球单日最大的交易